



IN PACE IN IDIPSUM



DORMIAM ET REQUIESCAM

ORIENTUR JUSTITIA



ET ABUNDANTIA PACIS

PASSER INVENIT SIBI DOMUM



ETTURTUR NOVUM ALTARIA

QUI FRUMENTUM



XXXV. ÉVF. 1935. MÁJUS

ÖRÖKIMÁDÁS

HAVI FOLYÓIRAT

A LEGMÉLT. OLTÁRISZENTSÉG IMÁDÁSA S
SZEGÉNY TEMPLOMOK FELSZERELÉSÉNEK
ELŐSEGÍTÉSÉRE HIVATALOS KÖZLÖNYÜL

KIADJA

A BUDAPESTI ORSZ. KÖZPONTI
OLTÁREGYESÜLET

Szerkesztőség-kiadóhivatal Budapest, Üllői-út 77.

Előfizetési ára egy évre 2 pengő.
Jelen példány 20 f.

Megjelenik minden hó elején.

Stephaneum nyomda r. t. Budapest.

VIRGO IPSUM, QUEM GENU



IT DEUM ADORAVIT.

SACRIFICIUM DEO



SPIRITUS CONTRIBULATUS

FLORABUNT SACERDOTES



PARCE POPOLO TUO.

ECCAE AGNUS DEI



ELECTORUM CONSERVASTI. CUJUS NON SUM DIGNUS.

TARTALOM: *Mátrai Gyula dr.*: A Mária Reparatrix... — *Diamandy Viktoria*: Dal: Jézusomnak! — *Neszmélyi Gyula dr.*: Egy égi üzenet kettős visszhangja a földön. — *Nagelreiter Alajos dr.*: Az erények iskolája. — *Központi*: Májusi ima-szándékunk: Mária „reparatrix” tisztelete. — Oltáregyesületi élet. — „Og” írá-saiból: Hiába minden... A hitetlenség nem segít!

Bover S. I.—dr. Mátrai: «**Mária Reparatrix**» címen egy értekezés jelent meg, mely teológiai alapon mutatja be Mária «Reparatrix» címét. A jeles spanyol szerző a sevillai Mária-kongresszuson olvasta fel ezt az értekezését és a magyar Reparatrix kongregációk 25 éves jubileuma adta az alkalmat a bpesti rendháznak a kiadásra. Nemcsak tanulságos olvasmány ez az értekezés, de igen bőséges anyag májusi elmélkedésre is és nélkülözhetetlen az imaapostolság tagjai számára, akiknek a Szentatya havi szándékul a Mária Reparatrix tiszteletét jelölte ki az idei május havára. Megrendelhető az Oltáregyleti irodában (Bpest, IX., Üllői-út 77). 50 fillér bélyeg beküldésével.

Maria Land: Hinter Gottes Schleiern. Egy fiatal tanítónő följegyzései. Színes vászonkötésben 4 M 30 pf. Verlagsanstalt Benziger & Co. Einsiedeln (Schweiz).

A szerző — aki már szerzetbe vonult — fiatal éveinek nagy élményét akarta leírni. Munkája többet nyújt, mint általában a szépirodalom, és azonkívül is, amit mond, értékes gondolatok indítója és megpendítője lehet. Felszínre hozhatja bennünk az esetleg szunnyadó lelki erőket. Legfőképpen azonban azt mutatja be ez a könyv, hogy az ember előtt elfátyolozott és sokszor egészen figyelmen kívül hagyott isteni erők miképpen működnek az emberi sorsban. A szerző ezt önmaga átélésében mutatja be mindvégig lebilincselő előadásban. Igen ajánljuk a mélyen gondolkodni szerető olvasóinknak.

Központi jelvényünk a templomi érem mellett az állandó viselésre szánt, kabáthajtókába tűzhető fehér-emailos, J. H. S.-monogrammos, «Mindent Érted, Jézusom» köriratos érmecske 20 fillérért kapható a Központban. Nagyon ajánljuk az Oltáregyesületi tagoknak állandó viselésre, mert ezzel is terjesztjük az oltáregyleti gondolatot.

*

Lelkigyakorlatos központi házunkban 1934-ben 1065-en végeztek csoportban, 27-en egyéni és 35-en havi magányos lelkigyakorlatot. Most, nagyobb folyamán már három igen

népes lelkigyakorlat volt: március 6—10-ig P. Márkus lazarista, március 11—16-ig P. Tornycs jezsuita és március 20—24-ig dr. Mátrai közp. igazgató vezetésével. Mindegyik lelkigyakorlat egy-egy kongreganista csoport részére volt, akikhez sok, nem kongreganista résztvevő is csatlakozott.

A Mária Reparatrix-zárda (az Örökimádás mellett az Oltáregyesülettel kapcsolatban) ostyasütéssel is foglalkozik s az egész országba szállít ostyákat. Az elmúlt évben itt 259.330 nagy és 4.446.627 kis ostya készült.



A Mária Reparatrix...

A BŰVÖS, bájos, virágos május ezidei máriás világába a Mária Reparatrix képét állítjuk. Az Oltáregyesület házában működő Mária Reparatrix tiszteletére alakult kongregációs csoportoknak ugyanis jubileuma van: az idén lesz 25 éve megalakulásuknak. Jó ilyenkor újra megsemlélni az eszményképet, hogy annál tökéletesebben ragyogjon fel lelkünkben a reparációs gondolat és egész engesztelésünket, — melyet mint az Oltáregyesület tagjai gyakorlunk — átjárja ez a csodálatos máriás lelkület, melynek hatása az Úr előtt a teljes jóvátevés, teljes helyreállítás, a tökéletes engesztelés: mintegy a Boldogságos Szűz megszemélyesítése és Jézus iránti anyaian gyengéd megnyilatkozása.

Ki a Mária Reparatrix? A kereszt alatt álló, anyai szíve minden szenvedése mellett az embereküdvéért Fiát föláldozó Szent Szűz, aki annyira odanőtt Fia megváltói tisztéhez, hogy nem tud lemondani a Megváltóval való kapcsolatról semmiféle viszonylatban. Ő az Úr kegyelmeinek közvetítője a megváltás után, melyben mint megváltótárs vett részt; elválaszthatlan Fiától az égben, ahol az «örök dicsőség Királya» mellett Ő a «mennynek Királynéasszonya», de anyai szívének érzelmei miatt elválaszthatlan az Anyaszentegyházban benne élő Krisztustól, az eukarisztikus Jézustól is. Mária anyja a legfölségesebb Oltáriszentségben titokzatosan közöttünk tartózkodó Jézusnak is. Anyai szíve szánja, félti Őt; valósággal vérzik azok miatt a megbántások miatt, melyek Őt a szentségben érik. Imádságos lelkekből akar védőövet állítani köréje, Mária önmagát akarja megsokszorozni az Úr Jézushoz hű lelkekben. A saját szíve szeretetét, gyengédségét, figyelmét és áldozatkészségét akarja kivirágoztatni a szentségi Jézus előtt az engesztelő szívekben. Azt mondhatnók: odaszeretné tenni az Úr Jézus elé önmagát a lelkek által bemutatott szűzmáriás engesztelésben. *Ime a Mária Reparatrix; a szentségi Ur Jézus elé az általa inspirált és formált lelkekben önmagát küldő Szűzanya.*

És milyen most a reparatrix-lélek? A reparatrix-szellemben engesztelő

Egy égi üzenet kettős visszhangja a földön.

GZERNVOLCSZÁZÖTVENNÉGV-et irtak. A katolikus világ örömpesze várta december 8-át, a Szeplőtelen Fogantatás dogmájának kihirdetése napját. Mária tisztelõi örömmámorban úsztak, amikor a legfőbb egyházi tekintélynek, az egész világ számára e hittani dologban csalatkozhatatlan ajkáról elhangzott a deklaráció: Szűz Mária fogantatása első pillanattól mentes az eredeti bűntől. Kétségtelenül a legnagyobb ékesség a Boldogságos Szűzön. Szeplőtelen lélek! Az Atya Istennek legszebbik Leánya! Istenanyai hivatásának ez a kiváltság az alapja! Bár természetes módon származott szüleitől, de a lelke Megváltó-Fia jövőre érdemeire való tekintetből kivételként az eredeti bűn átöröklésének törvénye alól. Új, ugyancsak Istentől teremtett Éva, az Úr eredeti elgondolásában: egészen tisztán — szeplőtelenül, az «ember» eredeti ártatlanságában; hogy Tőle megszűlhessen az Istenember, a Megváltó.

Természetes, hogy a Szűzanya, aki együtt él és együtt érez égi dicsőségében is a küzdő egyházzal, nem maradhatott tétlen. Anyai lelke, mely az új dicsfény eredetét Fiában látta, szíve mélyén a legnagyobb hálával eltelve az ő Jézusa iránt, kinek mindent köszönhetett szívöröme és boldogsága mélységében új igazgyöngyöt termelt s még ugyanazon a napon, amikor az anyaszentegyház feje a Szeplőtelen Fogantatást hittételként hirdette ki, a római ünnepélyes szertartások ideje alatt, a bauffei¹ kápolnában a legméltóságosabb Oltáriszentség előtt imádkozó egyik hűséges tisztelőjének D'Hogvorst bárónénak² adta le lelki közléssel «üzenetét» az égből.

Az üzenet így szól: *Jézus miután a mennybe fölment sem hagyta el a földet, és anyai szívem szenved amiatt, hogy nem lehet mellette a földön, hogy imádással, szeretettel, gyengédséggel övezze és öveztesse másokkal is. De különösen az nyomja szívemet, hogy a káromlások, szentségtörések, megszenteltetés és mindenféle bánálmak, melyekkel Jézust elhalmozzák, engesztelés nélkül maradnak. Ugy szeretném Őt a legfelségesebb Oltáriszentségben, szeretetem minden gondosságával körülvenni, vigasztalni, sebeit gyógyítani. Éppen azért azt szeretném, ha olyan lelkek helyettesítenének a földön, akik kiváltságosan gyengéd tisztelettel vannak isteni Fiam iránt és boldog lennék, ha hűséges jegyesek vennék Őt körül, akiknek szívében az a találatkonyság élne, mely rendszerint csak az anyai szívnek sajátossága.*

Az üzenetnek kettős visszhangja volt a földön. Az egyik a Mária Reparatrix szerzetes társaság megalapítása, — tagjai szerzetesnők — a másik a Mária Reparatrix Társulat későbbi létrejötte — tagjai a világban élő emberek.

¹ Belgiumban.

² A későbbi «Jézusról nevezett Mária anya, a reparatrix szerzet alapítónője».

A Mária Reparatrix Társaság fehérruhás, kékskapulárés és kékfátyolos szentségimádó apácái, kik már 35 éve végzik az Örökimádás templomban szentségimádásukat eléggé ismeretesek olvasóink előtt. Köztudomású, hogy minden tehetségükkel igyekeznek helyettesíteni a Szűzanyát a szentségi Jézus előtt, s működésük az engeszteléssel kapcsolatos dolgokra (Isten országának terjesztése, tudatlanok lelki oktatása, lelki gyakorlatok rendezése, kongregációk vezetése, egyházi ruhák készítése sth.) terjed ki.

A világiak számára először a Virgo reparatrix-ról nevezett kongregációkban igyekeztek biztosítani a reparatrix szellemet. Ennek azonban csak női tagjai lehettek. A reparatrix szellem, Mária anyai szívének szerető gondoskodása azonban nem zárhatja ki az Úr Jézus gyengédebb engeszteléséből a férfiakat sem, azért dicsőségesen uralkodó Szentséges Atyánk XI. Pius pápa 1933 november 20-án kelt brevójével «Prima primaria» ranggal (vagyis, amelyhez az egész világon alapítandó reparatrix társulatok csatlakozhatnak) fölállította a Mária Reparatrix Társulatot.

A Társulat célja.

Ennek a Társulatnak az a célja, hogy «Reparatrix» címe alatt különösen tisztelje a Boldogságos Szűz Máriát, a testté lett Igének Édesanyját, mint aki isteni Fiának megváltói művében bensőségesen részesegett, s hogy vele és általa jóvátegye az Isteni Fölséget, kiváltképpen pedig a mi Urunk Jézus Krisztust a legfölségesebb Oltáriszentségben ért bántalmakat.

Szabályzat.

1. A Társulat tagja lehet mindkét nembeli hívő, kor- és rangkülönbség nélkül.
 2. A búcsúk elnyerésére a Mária Reparatrix szerzetesnők templomában (Budapest, IX., Üllői-út 75—77.) megalakult Társulat törzskönyvébe kell beiratkozni.
 3. A Társulat élén Igazgató-tanács áll, mely a szükséglethez mérten körülbelül negyedévenként gyűlésezik.
 4. A tagok :
 - a) Mondjanak el naponta egy Üdvözlégyet ezzel a fohással : «Mária Reparatrix, könyörögj érettünk !»
 - b) ajánlják föl Istennek minden jócselekedetüket és imájukat Szűz Mária közvetítésével, az engesztelés szellemében.
 5. Legyen évenként egy nyilvános istentisztelet a templomban, Szűz Mária tiszteletére.
- A tagok ezen vegyenek részt, valamint Mária Reparatrix ünnepén

(május 2-án, mint a Mária Reparatrix Társaság sajátos ünnepén) és a Társaság templomaiban tartatni szokott «Engesztelő Kilenced»-en.

Mondassék el novemberben egy szentmise a Társulat elhúnyt tagjáiért. Kiki lehetőség szerint ajánljon fel ugyanezen szándéokra egy szentáldozás után nyerhető búcsút és egy rózsafüzért.

Az ilyen gyülekezetekre tűzzék ki a tagok a Társulat jelvényét.

6. A Társulat kiadásainak fedezésére a tagok szabad alamizsnája szolgál.

Igazgató-tanács.

1. Ennek tagjai :

- a) az egyházmegyei főpásztor által kinevezett egyházi Képviselő.
- b) a zárda mindenkori «pro tempore» főnöknője és két más szerzetesnő.

2. Az Igazgató-tanácsnak feladata a Társulat fönntartásáról és gyarapodásáról gondoskodni és ezen célból terjesztőket és terjesztőnőket nevez ki, kik ebben segítségére vannak.

Öszentsége XI. Pius pápa 1933 június 21-én kelt brevéje alapján engedélyezett **búcsúk** :

A. — *Teljes búcsúk*:

1. A beiratkozás napján.
2. A halál óráján (in articulo mortis).
3. A következő ünnepeken :

a) Karácsony, Krisztus Urunk körülmetéltetése, Vizkereszt, Húsvét, Krisztus Urunk mennybemenetele, Pünkösd, Szentháromság, Úrnapja, Jézus Szíve és Krisztus Király (október utolsó vasárnapján) ünnepén.

b) Szeplőtelen Fogantatás, Kisasszonynapja, Gyertyaszentelő Boldogasszony, Gyümölcsoltó Boldogasszony, Hétfájdalmú Szűz (Feketevasárnap utáni pénteken és szeptember 15-én), Mária Reparatrix (május 2-án, a Társaság sajátos ünnepe), Mária minden kegyelmek közvetítője (május 31-én), Sarlósboldogasszony, Nagyboldogasszony és Szűz Mária legtisztább Szíve (augusztus 19-én) ünnepén.

c) Mindenszentek, a Szt. Kereszt megtalálása és fölmagasztalása (május 3-án és szeptember 14-én) és Szt. Bónaventura (július 14-én) ünnepén.

d) minden évben egyszer, tetszés szerint választott napon.

Feltételek. — Ezen búcsúk elnyerésére kötelező a szentgyónás és szentáldozás.

A halál órájára (in articulo mortis) engedélyezett teljes búcsút a Társulat tagjai úgy nyerhetik meg, ha meggyónva és megáldozva (vagy ha a szentségeket föl nem vehetik, szóval vagy gondolatban Jézus szentséges Nevét segítségül hívják) a halált a jó Isten kezéből bűneik bocsánatára elfogadják.

A minden évben egyszer tetszés szerint választott napra engedélyezett búcsú elnyerésére a szentgyónás és szentáldozáson kívül meg kell látogatni a Társulat templomát vagy kápolnáját (vagy más templomot) és ott a Szent-séges Atya szándékaira imádkozni, vagyis a keresztény fejedelmek egyes-ségeért, a tévtanok kiirtásáért, a bűnösök megtéréséért és az Egyház győ-zelméért.

B. — Nem teljes búcsúk:

1. 7 évi búcsú a Társulat valamely összejövételén való részvételnél.
2. 300 napi búcsú e fohásznak: «Mária Reparatrix, könyörögj éret-tünk» töredelmes szívvel való elmondásánál.
3. 100 napi búcsú a Társulat céljának eléréseért felajánlott minden jócselekedet után.

A halál órájára (in articulo mortis) engedélyezett búcsú kivételével, mindezen búcsúk a megholtakért is felajánlhatók.

A «Primáriába» való bekebelezés.

A jövőben megalakítandó «Szűz Mária Reparatrix Társulatok» miután megnyerték az ilyen esetekben szükséges egyházmegyei jóváhagyást, kér-jék bekebelezésüket a római «Primáriába».

Ezen bekebelezés révén a római «Primária»-nak engedélyezett összes búcsúban részesülhetnek, föltéve, hogy kitűzött céljuk és szabályzatuk ugyanaz, mint a római Anyatársulaté.

Beiratkozási jegy.

Név:.....
19.....hó.....n.

beiratkozott a római «Primária»-ba bekebelezett Szűz Mária Reparatrix Társulatba, hogy Szűz Máriát ezen címen tisztelje és tiszteletét másoknál is terjessze, s hogy vele és általa minden jócselekedetét és imáját az engesz-telés szellemében végezze.

.....
igazgató.

A társulat most a Virgo Reparatrix kongregáció 25 éves jubileumán indul útnak Magyarországon is, miután Őminenciája a Bíboros Herceg-prímás hazánkban is engedélyezte működését. Az ünnepélyes megalakulás az Örökimádás templomban (mely székhelye is egyszermind a magyar Mária Reparatrix Társulatnak) május 2-án d. u. 1/6 órakor lesz. A szent-beszédet *Dr. Mátrai Gyula* tb. p. f. k. lelkész, akit Őminenciája a társulat vezetésével bízott meg — mondja az ünnepi áldást pedig *Dr. Rotta Angelo* c. érsek, pápai nuncius tartja. Reméljük, hogy ez a második visszhangja

a Szent Szűz anyai szíve kedves üzenetének nem lesz gyengén elhaló hang, hanem miként az első, be fogja járni az egész országot és mindenütt új szint, új buzgóságot, tavaszi virágzást fakaszt az engesztelő lelkekben a Szűzanya nagy öröme és a szentségi Úr Jézus vigasztalására.

Neszmélyi Gyula dr.

Az erények iskolája.

A LEGMÉLTÓSÁGOSABB Oltáriszentséget, mivel Jézus legszentebb életének összes erényeit foglalja magában, az erények iskolájának n hetjük. Jézus erényei, a mi erényeinknek példaképei, mintái. Miként földi életében cselekedett és tanított, úgy most is itt az Eucharisziában cselekszik és tanít. Az Eucharisztia iskola, amelyben Jézus tanít a különféle erényekre, mégpedig nemcsak szavaival, hanem főképen tetteivel, példájával. Amire minket e nagy szentségben tanít, azt folyton folyvást gyakorolja is. Itt az Oltáriszentség előtt a templom vagy kápolna mély csendjében illő, hogy Jézus, a Mester lábainál mély alázattal leboruljunk és szent buzgósággal Tőle minél több erényt alaposan megtanuljunk.

Az Oltáriszentség tökéletes iskola. A legfőbbesébb, a legma-



A Mária Reparatrix kép Máriát úgy mutatja be, mint látták öszüléink bűnbeesésük után, vagyis mint az új Évát karjaiban az új Ádámmal, az emberek Megváltójával, mert ez emlékeztükbe idézi az embereknek eredeti bukásuknak és a Megváltás titkának oly gyakran feledésbe jutott igazságát.

gasztosabb, a legtökéletesebb iskola az egész földkerekségen, mert ennek az iskolának van a legtökéletesebb tanítója, Krisztus. «Ahol Isten a tanító, mily hamar tanulják meg ott a tanokat» mondja Nagy szent Leo († 461.) Ahol Isten tanít, ott gyorsan tanulunk, mert olyan tanító az Isten, aki egyuttal a tanulékonytságot és felfogást is megadja. «Mikor Isten tanít, úgy tanít, hogy amit tanulni kell tudjuk és amit tenni kell, megtegyük.» (Szent Ágoston).

Az Eucharisziában találjuk a legtökéletesebb tanítást nemcsak azért, mert Isten a tanító, hanem azért is, mert tanítja az összes erényeket, amelyekkel Istennek szolgálva magunknak a mennyországot szerezzük meg. Nem nyelvtant, számtant, földrajzt, vagy más földi tudományt, hanem természetfeletti örök, isteni tudományt ad elő Jézus e fenséges iskolájában, amely oly közel van mindnyájunkhoz. Nincs iskola, amelybe oly könnyen bejuthatnánk, mint az Eucharisztia iskolájába. Mily nehéz és költséges sokszor a közép vagy főiskolába való jutás az egyetemről nem is szólva. A szülőknek mennyi gondjába és áldozatába kerül gyermekeik taníttatása ezen iskolákban. Ellenben az Eucharisztia iskolája mindenkinek gazdagnak és szegénynek, kicsinynek és nagynak, tudósnak és tanulatlannak, igaznak és bűnösnek tárva nyitva áll éjjel-nappal már közel kétezer év óta mindenütt az egész földkerekségen, amerre az újszövetség szentségházait találjuk. Már közel kétezer éve tanítja Jézus, az isteni Tanító az emberek millióit e magasztos iskolájában és fogja tanítani a világ végezetéig. Napokon egész életünkön át látogathatjuk Jézus iskoláját és hallgathatjuk a fáradságtalan Mester isteni tanítását. Csak vigyünk oda magunkkal tanulékony, alázatos és engedelmes szívet, akkor sikerrel fogjuk majdan letenni az Isten szent Felsége előtt a földi élet végső nagy vizsgáját.

Az eucharisztikus iskolában mily szelíd és kedves, mily határozott és világos, de egyuttal nagyon megnyerő a tanítási mód. Hiszen a belső titkos hang, mely ez iskolában megszólal a szelíd, jóságos és irgalmas Jézusnak hangja, amely komoly és hatékony; mélyreható, de egyuttal szelíd, kedves szeretettel teljes és igen kíméletes szabadságunk iránt. Jézus szelíd hangja igen alkalmas arra, hogy még az ellenkező szíveket is magához vonzza. Tökéletes az Eucharisztia iskolája, végül nemcsak a tanítási mód szempontjából, hanem hatásaiban is. Legfőbb hatása abban áll, hogy a hallgatót hasonlónak teszi a mesterhez, a tanítóhoz. Ebben az iskolában van az a tanító, aki tanítványait Önmagához alakítja, amit joggal tehet meg, mert Ő az abszolút tökéletes tanító, az Istenember, akié az ég és a föld. Krisztushoz kell hasonlónak lennünk nemcsak a megszentelő kegyelem, hanem az erények által is. Minél buzgóbban és többször gyakoroljuk az erényeket, annál jobban hasonlítunk isteni Mesterünkhöz.

Az Eucharisziában az összes tanítók legjelesebbje, a tanítók tanítója: Krisztus, a világ isteni Megváltója tanítja az embereket, hogy örök céljukat elérjék. Oly nyomatékosan hív mindenkit: Tanuljatok tőlem, mert szelíd és alázatos szívű vagyok. Kövessük kedves hívását: Maradjunk mindig örömmel fenséges iskolájában, tanuljunk ott szorgalmasan, hogy minél több erényt elsajátítsunk. Minél több felebarátunkat is hozzuk magunkkal ez áldástfakasztó, boldogító iskolába, hogy minél tökéletesebben elterjedjen Krisztus országa a lelkekben.

Nagelreiter Alajos dr.

Májusi imaszándékunk:

Mária „reparatrix“ tisztelete.

Ugyanaz, mint az imaapostolság havi szándéka. Szentséges Atyánk, a pápa, a «Mária Reparatrix» — az engesztelő Szűz Mária tiszteletét írta elő imaszándéknak május havára. Ámde, mi más ez, mint az *Engesztelő Szűz Máriával, a «Reparatrix»-al való egyesülésben engesztelni a szentségi Úr Jézust.* Azért írjuk mi, hogy Mária «reparatrix» tisztelete, vagyis olyan módon való tisztelése a Szent Szűznek, mint azt a reparatrix-szerzet (az Örökimádás-templom apácái) teszi, mely a Boldogságos Szűz anyai szívével való benső egyesülésben iparkodik vigasztalni és engesztelni a szentségi Úr Jézust mindazon megbántásokért, melyekkel Őt különösen szeretete Szentségében illetik. Ezt az új szint mi is óhajtjuk és akarjuk minden oltáregyesületi tag engesztelésében, mert csak kedvesebb és hatásosabb lehet a mi imaóráink is, ha a Boldogságos Szűzzel való benső egyesülésben ajánljuk fel; ha nekünk is programunk lesz, hogy úgy végezzük imaóráinkat, mint azt Szűz Mária végezné a mi helyünkben; úgy menjünk a szentáldozáshoz, mint a Szent János apostol kezéből áldozó Boldogságos Szűz; azt a gyengéd figyelmet *állandósítsuk* lelkünkben a legfölségesebb Oltárszentség iránt, melynek a Boldogságos Szűz lelke örökmécsese volna itt a földön és amelynek szószólója Ő az égből, azzal az «üzenetével», melyet a «Mária reparatrix» szerzetestársaságon keresztül küld az egész világnak, hogy t. i. legyenek helyettesei a szentségi Úr Jézus körül a földön, akik Fiának elhagyatottságát megszüntetik azzal, hogy állandó engeszteléssel veszik Őt körül: életük középpontjává téve a legméltóságosabb Oltárszentséget.

Az Oltáregyesület tagjai — azt hisszük — mindannyian örülnek ennek az új szűzmáriás színnek, mellyel oltáregyesületi hivatásukat nemcsak átfesthetik, de a Szent Szűzzel való benső egyesülés révén értékesebbé is tehetik. Az Úr Jézus előtt minden kedves, ami Édesanyjától, Máriától jön, a reparatrix-vonás pedig Mária kezdeményezése. Májusban tehát azzal igyekezzünk minél nagyobb örömet szereznünk a Boldogságos Szűznek, hogy az Ő anyai szívének minden figyelmével és találékonyságával igyezzünk engesztelni és vigasztalni a szentségi Úr Jézust.

Az Oltáregyesület tagjai mindannyian beléphetnek a Mária Reparatrix Társulatba, mely semmi más kötelezettséget nem ró tagjaira, mint

csak azt, hogy a Szűzanyával egyesülve, engesztelik az isteni Fölséget minden, de különösen a legméltóságosabb Oltáriszentségben Őt ért bántalmakért. A társulat címe ugyanaz, mint az Oltáregyesületé: Budapest, IX., Üllői-út 77. Számtalan búcsút nyerhetünk a beiratkozás révén és egyik előtte legkedvesebb módon tiszteljük a Szűzanyát. Jelentkezés után megküldik a felvételi lapot a Mária Reparatrix képevel. Fizetni nem kell semmit!

Az Oltáregyesület tagjai május folyamán a következő napokon nyerhetnek teljes búcsút: május 2., 3., 30-án és egy tetszés szerint választott napon, a havi imádási óra és a helyi közös ájtatosság napján.



Oltáregyesületünk központjában április folyamán részben a szent missziók, részben a húsvéti ünnepek miatt — nem volt sem választmányi, sem terjesztőnői gyűlés; május 13-án választmányi, 20-án pedig terjesztőnői gyűlés lesz központunkban, mindkettő délután 4 órakor.

A Mária Reparatrix tiszteletére, az idén jubiláló (25 éves alapításuknak) kongregációnk — a Örökimádás-templomban ünnepeket rendeznek a következő programmal:

Május 2-án, «Mária Reparatrix» ünnepén a «Szűz Mária Reparatrix Társulat»-ának megalakítója: reggel 9 órakor ünnepélyes főpapi nagymise. Délután 1/6 órakor ünnepi szentbeszéd, tartja dr. Mátrai Gyula pápai káplán, az Örökimádás-temp-

lom rektora; utána ünnepélyes áldást tart Rotta Angelo érsek, pápai nuncius önmagyméltósága.

Május 3-tól 5-ig ünnepélyes triduum a «Virgo Reparatrix» Mária-kongregáció 25 éves jubileuma alkalmából.

Május 3-án, pénteken reggel a zárda egyik karapácájának utolsó fogadalma. 9 órakor csendes mise, mondja P. Somogyi Jenő jézustársasági atya. A «Virgo Reparatrix» kongregáció «Szent Család» és «Fájdalmas Szűz» csoportja közös szentáldozást végez; utána reggeli. A délután 1/6 órai szentbeszédet és ünnepélyes áldást dr. Mészáros János, prelátus-kanonok, érseki helynök úr tartja.

Május 4-én, szombaton a 9 órai

csendes szentmisét dr. Pataky Arnold prelátus, egyetemi nyilvános rendes tanár úr celebrálja. Délután $\frac{1}{4}$ 6 órakor dr. Mátrai Gyula pápai káplán, a templom rektora mondja a szentbeszédet, az ünnepélyes áldást pedig dr. Saly László apát, a győri szeminárium igazgatója tartja.

Május 5-én, vasárnap dr. Mátrai Gyula pápai káplán a «Virgo Reparatrix» első csoportjának prézese reggel 9 órakor nagymisét celebrál; a «Virgo Reparatrix» I. csoport és a «Szent Anna» csoport közös szentáldozáshoz járulnak.

Utána a «Virgo Reparatrix» I. csoportjának reggelije.

Délután $\frac{1}{4}$ órakor a «Szent Anna» kongregációs csoport uzsonnára gyülekezik. $\frac{1}{4}$ 6 órakor dr. Tiefenthaler József pápai kamarás, igazgató, a «Virgo Reparatrix» kongregáció általános prézese szentbeszédet mond. Ugyancsak ő tartja az ünnepélyes áldást és veszi fel a kongregáció új tagjait. Befejezésül az összes kongregánisták megújítják felajánlásukat a boldogságos Szűz Máriához.

Május 6-án, hétfőn reggel 7 órakor dr. Tiefenthaler József, általános prézes szentmisét mond a kongregáció elhunyt prézeseiért, vezető kedves anyáiért és tagjaiért.

A szeretet épít! De hogyan! Igazán csodálatos és megható az, hogy milyen visszhangja kelt legutóbbi számunkban közzétett kéré felhívásunknak. Ez az isteni szeretet kegyes közreműködésével volt csak lehetséges. És örvendetes, hogy mennyire lelkién választottak kegyes adakozóink: a szentély áldoztató rácsára hárman is küldtek 101 P-ös adományt s — a nemesszívű jótévedők beleegyezésével — az első adakozó egy özvegyasszony pénzén ké-

szitendő rácsnál fognak áldozni a neszmélyi kis Örökimádás kápolnában a kedves anyák.

A kápolnára beérkezett kegyes adományok a következők: özv. Győre Istvánné 4 P, özv. Sulyok Gézáné 10 P. «Isten dicsőségére alakuló kápolnára» egy kongreganista 20 P, az «Áldozat Jézusért» jeligés adakozó eddigi 50 P-s adományához, hogy egy pad legyen — 10 P-t (50+10=60 P), a klauzurás rész áldoztató rácsára egy özvegyasszony, aki azt akarja, hogy így része legyen az apácák mindennapi engesztelő szentáldozásában 101 P-t, Hincz Viktor és neje ezen föliratot kérve nevük helyett, «Szűz Mária oltalmazd gyermekeinket» 300 P-t adományoztak, melyből a klauzurát a hívektől elválasztó nagy rács és egyszersmind a hívek áldoztató rácsa és két pad fog készülni. Dr. Szmeccsányi Lajos 50 P-t, dr. Breyer István 50 P-t, özv. Szijam Imréne 5 P-t, dr. Pataky Arnold 5 P-t, dr. Tóth Tihamér 10-t, dr. Kecskés Pál 50 P-t, Kanyó István és Miklósi László 30 P-t, egy kongreganista 10 P-t, özv. Pauka Károlyné 5 P-t, egy anya és fia 5 P-t, Klement-család 1 P, Stekliné 3 P-t, Cser Antalné 1 P 20 fillért, Hartmann Józsefné 5 P-t, Fejős Magdolna: «Az Úr Jézus dicsőségére» 10 P-t, Dalos Teréz 50 fillért, Mikovits Józsefné egy fehér miseruhára 150 P-t, a Soproni-család, tetszésszerinti felhasználásra 100 P-t.

Külön a harangok költségeire (melyek 1222 P 60 fillért tesznek ki és melyekből egynek, a 130 kilós hálaharangnak költségeit (546 P) dr. Mátrai viseli) is elfogadunk kegyes adományokat, mert még egy harangot csináltatunk a kis toronyba és ezt az Istenben boldogult nagy apostol-apáca, «Margit anya» emlékének szenteljük. Ez a harang 65

kilós lesz s ez lesz a felirata: *Margit* *anya emlékére!* A másik oldalán árpádházi B. Margit képe e fölírással: *Beata Margarita ora pro nobis!* Ez a harang 273 P-be kerül. A házirend harangja pedig 15 kilós lesz és 63 P-be kerül. A három harang koronája 105 P, vasállványa pedig 200 P lesz. Ezek bármelyikére szintén hálásan vennénk adományokat!

Az Örökimádás-templom kifésztésére is érkeztek kegyes adományok: *Klement-család* 1 P, *Virág Irén* 10 P, *Stekliné* 3 P, özv. *Juhász Ferencné* 2 P, *Szabó István* 10 P, *Pallay Ida* gyűjtése 10 P. A szentségi Úr Jézus fizessen meg mindkét ne-

mes célra adakozó kegyes jótévedőinknek az Ő végtelen jóságának utólráhetetlen bősége szerint! *A kápolnához még kb. 5000 P-re volna szükségünk!*

A szentmissziót gyönyörű szentes körmenettel fejeztük be. Az ibolya és fenyőkoszorús missziós kereszt után 350 férfi haladt virágzó barackfaágakkal. A Szentség után égő lámpásos asszonyok. A körmenet után Te Deum volt 5920 szentáldozásért és a rengeteg gyónásban való lelki újjászületésért. A missziós atyáknak dr. Mátrai mondott a templomban a hívek nevében köszönetet.

Hiába minden... A hitetlenség nem segít!

Minden, amit a Mindenható teremtett és teremt, minden választott, akit közénk küld minden megnyilatkozásukban az *elrettentést*, vagy a *bűbajos örvendezést* célozzák... A sivatagok a sivárságot; a vizek a szomjoltást; az erdők meg a barlangok a menedékbőséget; a hegyek az akadályok leküzdése után elérhető varázslatot, a mindeneken való felülemelkedhetést; a mezők a megkötöttség gyümölcsözöségét; a madarak a szabadság, az ismeretlenség érdekes, végtelen, de veszélyes erejét; az éghajlati elkülönülések, az évszakváltozások a változatosság építő, szépítő és gazdagító hasznosságát tanúsítják...

A földi élet — bármilyen mostoha, bármilyen borzalmas is — az Úr adománya s már a születés pillanatától kezdve misszióvállalás, az égi elkötelezettség keresztes beteljesítése. Legalább is ennek kellene lennie!

A Munka rangja az életben, a túlvilági programmaláldottság mellett bizonyít!

A Munka csak látszólag egyéni. Egész felépítettsége kollektív jellegű, vonatkozású és tendenciájú. Mint olyan elsősorban a közösség istápolását

célozza, hiszen gyümölcse — akarva, nem akarva, — még a család korlátolt keretei között is — inkább a közösségé. Sőt, a Munka valódi egyéni értékességét a gyümölcseit élvezők számszerű mennyisége jelzi...

* * *

Az élet tulajdonképpen «mozgás», miért is minden itteniről — jóról, rosszról egyaránt — tudunk illenék, hogy elmúlik. Minden bele van állítva az elmúlás építő varázslatába, még a szenvedés is!

* * *

Csak a belső békesség révén lehet meglátni, hogy nemcsak elvéte egyesek, hanem lényegileg mindenki szenved és hogy ebben a közösben szenvedésben nagyon nagy *irgalom*, mankós *előny* van.

* * *

Üdvös, hogyha még az ösztönéletünket is szüntelen az Atya oltalmába ajánljuk, mert a lélek csiszolatlansága esetén az Úr az ösztönöket használja fel, irgalmának közvetítésére; ha azok kellőleg fegyelmezettek és általunk kiépítettek.

* * *

A tudatos és építőerejű egyéni belenyugvásból származó békesség átvitelére, megosztására és a jócselekedetek általi érdemszerzésre állítsuk be magunkat.

* * *

Nyugodjunk bele előnyomulásunk aránylagos lassuságába, mert szinte bizonyos, hogy itt csak ártana a modern sofförtempó!... Éreznünk kell, hogy az Ég felé közelítünk; éreznünk kell, hogy nem pillanatnyi kábulatról, nem percéletű sikerekről van szó s lehetséges, hogy az apró világi örömek átmenetnélküli megvonása katasztrófális lenne.

* * *

Azokat a szenvedéseket, melyeknek okozásával sem önmagunkat, sem másokat nem vádolhatjuk, — annak ellenére, hogy az eszünk meg is hőkken miatta, — *szívesen*; azokat, melyeket önmagunk okozunk önmagunknak; *örömmel*; s végül a kimutathatóan mások hibájából vagy gonosz-ságából származókat: *tűrően* szenvedjük el.

* * *

A Mindenható két legjellegzetesebb áldott alkotása: saját isteni személyének háromra: «*Atyá*»-ra, «*Fiu*»-ra, «*Szentlélek*»-re tagozása és ebből a csodálatos hármasságból közvetlenül folyó: *Szentcsalád* alapítása, mint felénk közelítő irgalmasságának, figyelmeztetésének és segítő fegyverének szinte elűzhetetlen folyamánya, jele, adománya.

A Föld legkisebb társadalmi és gazdasági egysége és a békesség legbiztosabb bázisa szintén a *Család!* . . . Ez volt eddig is és ez lesz a jövőben is. Természetesen a *tiszta* család.

* * *

A család csak látszólag életnehezék, a valóságban az egyén megváltóhatásának, üdvözülhetésének egyik legmegbízhatóbb bázisa. Ideális formája annyira tökéletes, annyira szép és annyira célravezető, hogy *Isten* saját Fia győzelmének biztosítására is alkalmasnak találta!

* * *

A családalapításnál ki-ki főleg a lelkére hallgasson s türelemmel keresse és emelje a maga békességes légkörébe azt, akit az Úr vele egybeszerkesztett.

* * *

Az életeligazodás kincséért hajoljunk fel az Égen emlékként, példaként tündöklő *Szentcsalád* tagjaihoz és mindenben utánozzuk őket . . . Bizonyos, hogy könnyebb lesz a keresztvívés.

* * *

Ha fel is jajdulunk a szenvedések alatt s ha nyögve borulunk is le megváltást jelképező Kereszt tövéhez, a lényeg az, hogy leborultunk! . . . Inkább ott sirdogáljunk, ott kérdezzünk, ott kishitüsködjünk mindaddig, amíg fel nem erősödünk. Ha így kapunk erőre, ha ott kapunk erőre, féltő gonddal vigyük lelkünkbe az új *«pillért»*, hogy megtámasszuk magunkat vele.

* * *

Boldog lehet az, aki elegendő égi értékkel megrakottan érkezik át a Mindenható birodalmának bírósági előcsarnokába és jutalmul *örökszolgálatot vállalhat*, hisz ha itt a földi sötétben ennyi a jajveszékélő, ennyi a jajveszékélés, mennyi lehet az Örökvilágosság országában, ahol minden érdem, minden fogyatékoság és minden hűn *«kiméletlenül»* élénk mementóskodik?..

* * *

Fel a lelket, mert mindenekelőtt, de legalább is mindenek után az örökéletű lelket kell felerősítenünk, hogy hajótörést ne szenvedjünk; hogy az életviharzás alatt mindenkép behiztosítottak legyünk!

«0g.»

Felelős szerkesztő: dr. Mátrai Gyula. — Felelős kiadó: dr. Mészáros János.

Stephaneum nyomda r. t. Budapest. — A nyomdáért felelős: ifj. Kohl Ferenc.